

Вчера, 14 июля, в нашей столице, городе Аркадаг, а также в областных центрах страны начался прием документов от абитуриентов в высшие и средние профессиональные учебные заведения.

Первый день сезона приема, сопровождаемый масштабной информационной и ознакомительной работой среди молодежи, показал высокую активность юношей и девушек, стремящихся к получению новых знаний и внесению вклада в интеллектуальный и экономический потенциал Родины. Для выпускников школ были подготовлены специальные телепередачи и опубликованы статьи о высших и средних учебных заведениях. Также в образовательных учреждениях прошли дни открытых дверей.

В этом году увеличение количества студентов, принимаемых в высшие и средние профессиональные учебные заведения, открытие новых специальностей и расширение направлений профессионального образования станут конкретными шагами в этом направлении. Отмечается, что вступительные экзамены в высшие и средние учебные заведения пройдут с 30 июля по 25 августа.